

忠



你們要謹慎，免得忘記耶和華——你們 神與你們所立的約。
Be careful not to forget the covenant of the LORD your God that he made with you.

圖／梅果
文／小麥子

記

忘非忘，是要釋放；記非記，而是存心留意。「忘」「記」的取捨，有時是人生不簡單的課題。常常我們記住的，是該要遺忘的；而遺忘的，卻是那最重要的。人的一生中，可以矜誇的，不外乎勞苦愁煩；快樂的時刻，往往轉眼而逝。

沒有大盼望，哪來大喜樂？身為基督徒，神所吩咐、交代的，必須時時謹慎遵行；身為基督徒，為義受逼迫是有福的，必須釋放那被逼迫的苦楚；身為基督徒，懂得原諒，是造就自己，也必得主喜悅。

虛空的虛空，凡事都是虛空。人的一生，不過七十年，再強壯的，可以到八十歲。轉眼成空的人生，有甚麼好爭競的？輸了？贏了？又換來了甚麼？回想自己的人生，對過去，還有哪些事情放不下？相信大多數人最後都會搖搖頭、嘆口氣，也許真的放下了，也許是不想再提起，畢竟這就是人生！

然而，神的話語，我們不但要謹記在心，還要殷勤教育兒女，無論何時何地，都要談論，也要繫在手上為記號、戴在額上為經文、寫在房屋門框並城門上，晝夜思想，將神的律法刻在心版上。

於是，該忘的就忘了吧，只是屬於天國福分的努力追求，我們可是一點兒也不可馬虎！

